

郸城县召开2020年上半年安全生产工作述职会议

把生命至上安全第一贯穿到一切工作中

本报讯(记者徐松 通讯员崔彦林李涛)8月10日,郸城县召开2020年上半年安全生产工作述职会议...

始终把人民生命安全放在第一位,切实扛起安全生产政治责任,紧紧围绕防范遏制事故发生的工作目标...

急管理,完善应急救援预案、修订、演练,加强应急队伍建设和物资储备...

孔、铁的手腕、铁的标准抓好抓实安全生产工作,始终把生命至上、安全第一贯穿到一切工作中...

市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁出席会议并讲话...

罗文阁指出,要警钟长鸣,安全生产之弦任何时候都不能松...

罗文阁要求,要狠抓落实,安全生产的账任何时候都不能欠...

会上,县委常委、常务副县长王智华传达了习近平总书记、李克强总理关于安全生产的重要指示批示精神...

罗文阁主持召开中共郸城县委以案促改理论学习会议

持续深化以案促改制度化常态化

本报讯(记者徐松)7月30日,市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁主持召开中共郸城县委以案促改理论学习会议...

会议要求,要坚定信念,自觉拒腐防变,各级各部门要对党绝对忠诚...

广大党员干部要始终保持头脑清醒,始终坚持把廉洁自律作为一种思想境界来提升...

会上,县委常委、纪委书记、监委主任胡友涛宣读了《扶沟县原县委书记卢伟严重违纪违法案及其警示教育通报》...

郸城县开展“八一”慰问活动



随后,罗文阁一行还到县武警中队、县消防大队(如图)、县人武部开展“八一”慰问活动...

郸城县举办首届黑皮冬瓜丰收节



“瓜”,最重的冬瓜达61.2斤;5名“效益大户”和5名“种植大户”,他们是黑皮冬瓜种植的带头人...

罗文阁主持召开中共郸城县委常委(扩大)会议

坚定不移推进医改和医共体建设

本报讯(记者徐松 通讯员李锦辉)8月6日,市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁主持召开中共郸城县委常委(扩大)会议...

步采取有效措施和方法,全面抓好医疗体制改革工作任务落实...

会议指出,要肯定成绩,自紧密型县域医共体建设工作启动以来...

会上,与会领导围绕医疗体制改革和医共体建设等工作,结合郸城实际进行深入讨论...

会议强调,要完善体制机制,相关部门要深入贯彻习近平总书记关于“两个允许”的重大要求...

会议强调,要扎实督导,见实效,相关部门要加大对各乡镇排查整治情况的督导检查力度...

李全林主持召开全县乱占耕地建房专项整治工作推进会

本报讯(记者徐松 通讯员陶杰)8月7日,县长李全林主持召开全县乱占耕地建房专项整治工作推进会...

要求,明确国家耕地红线不能破,占用基本农田底线不能碰...

会议指出,要认清形势,如轻重,各部门、各乡镇要进一步提升思想认识,深刻认识乱占耕地建房问题的严重性...

会议强调,要严守红线,强推进,各部门、各乡镇要增强政治意识、红线意识和责任意识,严格按照“八不准”要求...

县公安局党员干部到县廉政教育基地参观学习

本报讯(记者徐松 通讯员赵文涛)8月10日上午,县公安局局长陈凤祥、政委赵建红带领该局党员干部60余人到县廉政教育基地进行实地参观学习...

教育基地丰富的图文展板和先进的声光电设备,打造出了一个图文并茂、生动翔实的现代化廉政教育平台...

在解说员的引导下,大家依次参观了“廉字门”“廉政墙”“警示墙”“忏悔墙”等主题展区...

参观结束后,全体人员在县公安局3楼会议室集中观看了廉政教育片,大家纷纷表示,要以反面典型为戒...

县税务局:“五个坚持”助力平安郸城建设

本报讯(记者徐松 通讯员钱冬冬)今年以来,郸城县税务局站位全局,聚焦夯实基础抓平安、发挥职能助平安、优化服务保平安...

理,查补税款及滞纳金68.82万元;优化营商环境,打造现场办税新体验...

坚持党建引领,夯实组织基础,该局成立平安建设工作领导小组,制订实施方案,细化责任分工...

坚持预防为主,夯实制度基础,该局强化内控监督平台应用,防控执法风险,分析疑点数据...

坚持发挥职能,夯实财力基础,该局忠诚履行“为国聚财 为民收税”使命,确保税费收入稳定...

坚持宣传教育,夯实思想基础,该局组织工作人员观看专题片《永远在路上》,举办“纪法铭心 兴税强国”廉政教育知识比赛...

坚持优化服务,夯实环境基础,该局优化执法环境,加强内控机制建设,税收执法实现零过错...

该村一警”等力量对沿街门店逐一进行登记注册、消防安全检查和宣传提醒...

李楼乡:扎实推进消防安全大排查

本报讯(记者徐松 通讯员王旭阳)连日来,郸城县李楼乡深入贯彻县委、县政府有关会议精神,迅速行动,专题部署,全面开展消防安全大排查工作...

该村一警”等力量对沿街门店逐一进行登记注册、消防安全检查和宣传提醒...

该乡成立消防安全排查领导小组,由乡党委书记任胜利担任组长,建立党政“一把手”负责制...

消防安全事关群众生命财产安全,李楼乡对消防安全隐患和违法行为“零容忍”,全体党员齐上阵...

该乡严格执行消防安全“五有、五无”标准,多措并举,稳步推进沿街店面、“多合一”场所检查治理...

该村一警”等力量对沿街门店逐一进行登记注册、消防安全检查和宣传提醒...